

Seminář Život v Duchu

Již od září se 12 lidí (Anna, Blanka, Dáša, Eva, Míša, Jana, Jarka, Petr, Slávka, Štěpán a Vašek) zúčastnilo a žilo seminář Život v Duchu od P. Ernsta Sieverse.

Už na začátku nám P. Jan Loffelman řekl, že to bude náročné – chtěl abychom si každý den našli aspoň čtvrt hodinu na čtení a meditaci nad Písmem a pravidelně se setkávali ve čtvrtek na faře.

Pro mé rozhodnutí zúčastnit se tohoto semináře zpočátku byly dvě věci: že seminář povede sám P. Jan Loffelman a po celou dobu semináře se za mě bude někdo modlit. Vedle P. Jana jezdili do Domažlic i další čtyři modlitebníci ze Sušice, kteří nás s našim Honzou Skládalem tímto seminářem provázeli a celou dobu nás doprovázeli a modlili se za nás.

Nebylo to žádné školení nebo vyučování, ale spíše postupné otvírání se Bohu. Možná to bylo pro některé z nás znovu objevení krásy Písma, pravidelné setkávání v modlitbě s Bohem, sílu modlitebního společenství a dalších Božích darů.

Asi pro všechny byly velkým duchovním zážitkem dvě odpoledne v Sušici. Při prvním setkání jsme se zbavovali různých strachů, starých kostlivců v našich duších a přijali svátost smíření. Při druhém se naši modlitebníci modlili za vylití Ducha Svatého. Ve čtvrtek 3. prosince v 19:00 byla sloužena mše svatá za poděkování Bohu za dar ducha a rozeslání účastníků semináře. Doufám, že i domažlická farnost pocítí dobré plody tohoto semináře.

Petr Jankovec

Kurz efektivního rodičovství



Poslední listopadovou sobotu se ve farním sále konalo závěrečné setkání Kurzu efektivního rodičovství. Účastníci kurzu (rodičovské páry stávající i potenciální a několik maminek) se pod vedením Jindřicha Fencla (vedoucího Centra pro rodinu plzeňského biskupství) o třech podzimních sobotách seznamovali s principy a technikami demokratického výchovného stylu, jehož základním pilířem je respekt k dítěti a vedení k samostatnosti a zodpovědnosti za svůj život.

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se kurzu účastnili, za hodnotně strávený čas, který pro mne byl cenný nejen poznáváním nových cest v mnohdy nelehkém, ale krásném poslání výchovy našich dětí, ale také možností sdílet s ostatními navzájem naše zkušenosti z rodinného života. Příjemnou součástí našich setkání byly také společné obědy, za něž všem kuchařkám a kuchařům děkuji (a dlouho na ně budu vzpomínat☺)

Pro všechny, které nabídka kurzu zaujala, ale letos se jej z různých důvodů zúčastnit nemohli, mám přislíbeno od J. Fencla, že příští rok (žel ne na jaře, jak jsem myslela původně, ale až zase na podzim) by se, pokud bude zájem, mohl kurz v Domažlicích opakovat. Předběžně se můžete hlásit (janaterezie@seznam.cz) již nyní, závazně se domluvíme zhruba na konci letních prázdnin.

Jana Dědinová

Volejbalový Biskup Cup



Už počtvrté plzeňské Diecézní centrum mládeže pořádalo volejbalový turnaj o pohár biskupa Františka Radkovského. Počtvrté se tohoto turnaje zúčastnili volejbalisté domažlického Orla a počtvrté si z Plzně přivezli diplom – letos, podobně jako před rokem, za čtvrté místo a doplnili sbírku trofejí z předchozích ročníků (v prvních dvou obsadili druhé místo). Domažlický tým určitě nepatří mezi nejmladší v celém turnaji, ale jak je vidět za svou formu se nemusí stydět. V letošním turnaji Orla reprezentovali: Maruška Vítková, Lenka Kadlecová, Luboš Macht, Radek Fritz, Pavel Skotnica, Petr Primus, Libor Buček a Miroslav Gierga.

Turnaje se zúčastnilo 14 mužstev z celé diecéze, v tom dva chodské týmy. Kromě zmíněných Orů v Plzni si poprvé – ale doufáme, že ne naposledy – zahráli volejbalisté, nebo většinou volejbalistky, z Mrákova. Toto mužstvo, pod vedením Jaromíra Tipla, si přivezlo vyznamenání „za nejhezčí tým turnaje“(foto).